



Vergadering d.d. 7 mei 2018

DB-2018-05

Aanwezig: Henk W., Gerrit, Gerard, Jan Reinder, Henk P., Pieter.  
Afwezig: n.v.t.  
Gasten: Lucia

Locatie: d'Olde Schole  
Aanvang: 19.45 u.

### **Agendapunten:**

1. Opening/Mededelingen
2. Wijzigingen/aanvullingen op de agenda
3. Verslag vorige vergadering (9-4-2018)
4. Zoektocht nieuwe voorzitter
5. Glasvezel acties voor DB.
6. Ingekomen stukken
7. Nieuws voor de website
8. Facebook acties en reacties.
9. Prioritering actiepunten Dorpsplan 2017-2020
10. Dorpscontactpersoon voortgang
11. Komende acties
  - a. Pinautomaat
  - b. BOTS - vervolg
  - c. Muziektent
  - d. AVG – voortgang acties
  - e. MFA en Olde Schole (AST)
12. Rondvraag en nieuws uit Terwolde
13. Sluiting

#### **1. Opening/Mededelingen**

De secretaris opent de vergadering. JRV neemt daarna over als roulerend voorzitter.

Zolang er nog geen nieuwe voorzitter is, zullen we een roulerend voorzitterschap hanteren.

Volgorde: JRV (7-5); **HW (4-6)**; PN (2-7); GB (3-9); HP (1-10); AB (5-11)

#### **2. Wijzigingen/aanvullingen op de agenda**

n.v.t.

#### **3. Verslag vorige vergadering (9-04-2018)**

Geen opmerkingen.

#### **4. Zoektocht nieuwe voorzitter**

Is besproken bij punt 1.

**5. Glasvezel acties voor DB**

Geweest bij ambassadeursvergadering (18-04).  
Er zijn nu avonden belegd (o.a. 16 mei in Twello voor onze regio).  
Mensen worden hiervoor uitgenodigd.

We kunnen wel een stukje schrijven in VN.(GB → Anita)

**6. Ingekomen stukken**

Brief aan gemeente verstuurd i.v.m. verkeersveiligheid.  
Twee afzeggingen als lid.

**7. Nieuws voor de website**

AVG documentatie.

**8. Facebook acties en reacties**

Glasvezel buitengebied (Anita)

29 juni wordt "Kijk in de kernen" opgeleverd. (In Twello)

**9. Prioritering actiepunten Dorpsplan 2017 – 2020**

Glasvezel loopt nu ( tot medio juni)

Na de zomer: meer leden

**10. Dorpscontactpersoon voortgang**

Prioriteiten Lucia: kijk in de kernen + heropening molen

**11. Komende acties**

- a. Pinautomaat.  
Geen voortgang
- b. BOTS (terugblik)  
Loopt; datumprikker is uitgestuurd.
- c. Muziektent  
Geen voortgang
- d. AVG – acties  
Is besproken  
Brief naar Pieter (als voorbeeld)
- e. MFA en Olde Schole (AST)

Hoe verder met AST?????????

AST: PN heeft mail gestuurd: vóór 10 mei spullen opleveren.

PN kan snel beslissen om wel of niet door te gaan met uitzoeken.

Dan bestuursbeslissing.

**12. Rondvraag en nieuws uit Terwolde**

12 mei nieuwe plantjes in bloembakken.

**13. Sluiting**

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering om 21:40 uur.